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安庆二中2018-2019学年度第二学期期末考试
高二文科数学
（考试时间：120分钟 试卷满分：150分）

一、选择题（本题共12小题，每小题5分，共60分.在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）

1、设集合
[image: image170.png]
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[image: image2.wmf]=

B

A

C

R

I

)

(

（   ）

A、
[image: image3.wmf]{

}

1

         B、
[image: image4.wmf]{

}

2

         C、
[image: image5.wmf]{

}

2

1

，

        D、
[image: image6.wmf]Æ


2、若
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3、已知向量
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[image: image20.wmf]3


4、已知数列
[image: image21.wmf]{
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5、已知函数
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0

)(

3

sin(

)

(

>

+

=

w

p

w

x

x

f

的最小正周期为
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A、关于点
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B、关于点
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C、关于直线
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D、关于直线
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6、某程序框图如右图所示，则该程序运行输出的
[image: image35.wmf]k
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7、 已知圆
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外一点，则过点
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8、由不等式组
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所确定的三角区域内随机取一点，则该点到此三角形的一个顶点的距离均不小于1的概率（   ）
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9、已知函数
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10、已知平面
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和直线
[image: image57.wmf]b

a

、

，下列说法正确的是（   ）   

A、若
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11、已知
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分别为双曲线
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[image: image70.wmf]P

是双曲线右支上一点，若
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点的横坐标
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12、已知函数
[image: image79.wmf])

0

(

2

)

(

<

+

=

x

e

x

f

x

与
[image: image80.wmf]2

)

ln(

)

(

+

+

=

a

x

x

g

的图象上存在关于
[image: image81.wmf]y

轴对称点，则
[image: image82.wmf]a

的取值范围是（   ）
A、
[image: image83.wmf])

1

,

(

e

-¥

      B、
[image: image84.wmf])

,

(

e

-¥

        C、
[image: image85.wmf])

1

(

e

e

，

-

     D、
[image: image86.wmf])

1

,

(

e

e

-


二、填空题（本题共4小题，每小题5分，共20分）

13、设函数
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则函数
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[image: image168.png]


14、在
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15、如图，正方体
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16、已知函数
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到直线
[image: image106.wmf]l

的距离的最小值为________________.

三、解答题（本大题分必考题和选考题两部分，第17-21题为必考题，每个考题考生必须作答，第22-23题为选考题，考生根据要求作答.满分70分.解答应写出文字说明、证明或演算步骤）

（一）必考题：（共5小题，每小题12分，共60分）
17、（本小题满分12分）

已知
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（1） 证明：
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（2） 求数列
[image: image112.wmf]{
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18、（本小题满分12分）

 某小区在一次对20岁以上的居民节能意识的问卷调查中，随机抽取了100份问卷进行了统计，得到相关数据如下表：

	[image: image169.png]



	节能意识弱
	节能意识强
	合计

	20至50岁
	45
	9
	54

	大于50岁
	10
	36
	46

	合计
	55
	45
	100


（1） 由表格中数据信息分析，节能意识强弱是否与人的年龄段有关？

（2） 若全小区节能意识强的人共有360人，估计这360人中，年龄大于50岁的有多少人？
（3） 按表格中的年龄段分层抽样，从节能意识强的居民中抽取5人，再从这5人中任取2人，求恰有1人年龄在20岁至50岁的概率.
19、（本小题满分12分）

如图，在三棱柱
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（1） 求证：
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20、（本小题满分12分）

 已知
[image: image123.wmf])
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为椭圆
[image: image124.wmf]C

的左、右顶点，
[image: image125.wmf]F
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[image: image126.wmf]P

是椭圆
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上异于
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（1） 求椭圆
[image: image131.wmf]C

的方程；

（2） 直线
[image: image132.wmf]AP

与椭圆在点
[image: image133.wmf]B

处的切线交于点
[image: image134.wmf]D

，当点
[image: image135.wmf]P

在椭圆上运动时，求证：以
[image: image136.wmf]BD

为直径的圆与直线
[image: image137.wmf]PT

恒相切.
21、（本小题满分12分）

 设函数
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（1） 求
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[image: image147.wmf]l
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（2） 证明：
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.
（二）选考题（共10分.请考生在第22、23题中任选一题作答，如果多选，则按所做的第一题记分.作答时请写清题号.）

  22、选修4-4：坐标系与参数方程

  在平面直角坐标系中，直线
[image: image149.wmf]l

的方程为：
[image: image150.wmf]0
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，以原点为极点，
[image: image151.wmf]x

轴的正半轴为极轴，建立极坐标系，曲线
[image: image152.wmf]C

极坐标方程为
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（1） 写出直线
[image: image154.wmf]l

的一个参数方程与曲线
[image: image155.wmf]C

的直角坐标方程；

（2） 已知直线
[image: image156.wmf]l

与曲线
[image: image157.wmf]C

交于
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[image: image159.wmf]AB

的中点
[image: image160.wmf]N

的坐标.
  23、选修4-5：不等式选讲

  已知函数
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（1） 当
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（2） 若存在
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x

Î

，使得
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成立，求实数
[image: image166.wmf]a

的取值范围.
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